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ATA Nº 05/2026

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DOIS DE MARÇO DO ANO DE DOIS
MIL E VINTE E SEIS.

Aos dias dois do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e dezessete minutos (09:17), no
Plenário “Adolfo Alves Carneiro” da Câmara Municipal Vereador Carlos Antônio Costa Carneiro de Alcinópolis -
MS, situada na Avenida Averaldo Fernandes Barbosa nº 1223, Centro, realizou-se a presente Sessão Ordinária
de número 002 (dois) de conformidade com o Regimento Interno em vigor sob a Presidência do vereador Valdeci
Passarinho e secretariado pela 1º Secretário, Vereador Valter Roniz. Foram abertos os trabalhos em que se
constatou a presença dos vereadores(as): Adalto Pedreiro (PL); Alcir Dias (PP); Cabelo do Autopeças (PL);
Fernando Nicoletti (PP); Gaúcho da Relojoaria (PSDB); Vereadora Onilza Matias (PL); Mirelle Piva (PL); Valdeci
Passarinho (PP) e Valter Roniz (PSDB). A LEITURA BÍBLICA. Foi realizado pelo Vereador o Fernando Nicoletti
(PP). A LEITURA DA ATA. Conforme acordo foi dispensada a leitura das Atas de nº 003, e 004/2026. Coloco as
mesmas em discussão e votação, o Vereador(a) que discorda e queira se manifestar, atas aprovadas por
unanimidade de votos dos presentes. Não havendo mais nenhuma matéria a ser apresentada a seguir passamos
para as MATÉRIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS. Não havendo nenhuma matéria a ser apresentada a seguir
passamos para as MATÉRIAS DO EXECUTIVO. Não havendo nenhuma matéria a seguir passou para
as MATÉRIAS DO LEGISLATIVO. Solicito ao 1º Secretario que faça a leitura das indicações de nº 13, e
14/2026, de autoria do Vereador Adalto Pedreiro, das indicações de nº 17, 18 e 19/2026, de autoria da
Vereadora Onilza Matias. Não havendo mais nenhuma matéria, a seguir passou para o USO DA TRIBUNA.
Transferiu sua fala para a próxima Sessão o Vereador: Fernando Nicoletti. Fez o uso da palavra o Vereador
Valdeci Passarinho (PP). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e
internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala fazendo um registro importante mais
uma vez, já que a gente vem tratando deste tema há tempos e agora tivemos a felicidade de ter a realização, o
lançamento deste programa. Eu me refiro, Sr. Presidente, ao atendimento de endoscopia digestiva, que foi feito o
lançamento agora, no último dia 28, sábado, onde foi feito o atendimento da saúde da família rural, saúde do
campo. Então, quero aqui fazer um registro da minha alegria, da minha felicidade, depois de, ao longo de muito
trabalho de indicação de nossa autoria para a implantação da realização do exame de endoscopia no município,
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se tornou realidade. Isso só foi possível graças à nossa interlocução como indicação, ao entendimento com o
Executivo Municipal, com o Secretário Municipal, as parcerias e o diálogo estabelecido com o Prefeito Weliton
Guimaraes e através também do Deputado Estadual, Márcio Fernandes, que foi quem viabilizou recursos para a
implantação do atendimento de endoscopia no Município de Alcinópolis. Então, quero aqui fazer os meus
agradecimentos à administração e parabenizar, agradecer ao Deputado por ter viabilizado o recurso e hoje já
está sendo realizado em nosso Município o atendimento de endoscopia, possibilitando, assim, que os nossos
usuários, os pacientes, não precisam se deslocarem do Município para realizar esse exame. Outra questão que
eu quero aqui falar mais uma vez, Sr. Presidente, e deixar registrado aqui, para que as pessoas tenham
informações, é sobre o atendimento de telemedicina, a gente trabalhou por anos isso e, graças a Deus, já está
sendo realizado o atendimento de telemedicina com mais de 15 especialidades, agora tendo-se a ampliação
através de um kit de telemedicina, através do Deputado Federal Wander Loubet, que vai se ampliar o
atendimento de telemedicina. E deixar aqui, para as famílias, para as pessoas que precisam do atendimento
especializado, que procurem as unidades de saúde, a unidade de saúde básica João Ferreira de Andrade, a
unidade de saúde da família, para que possa ir agendando o atendimento de telemedicina, hoje com mais de 15
especialidades, tendo assim a sua ampliação futura, para que os pacientes, não precisem se deslocarem do
Município para esses atendimentos especializados, Sr. Presidente. Então, esse era o meu registro para hoje, me
coloco à disposição de todos os senhores e senhoras vereadores e vereadoras da administração, para a gente
continuar construindo o entendimento de trazer atendimento às nossas famílias, do Município, através do diálogo
e das parcerias estabelecidas no âmbito Estadual e Federal. Essa foram as palavras do Vereador. Fez o uso da
palavra o Vereador Alcir Dias (PP). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM
e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala falando da viagem que tive a Campo
Grande no decorrer da semana passada, onde eu estive agendas importantes lá para buscar recursos para o
nosso Município, buscar sanar as demandas via governo. Aqui onde estive com o Deputado Estadual Zé
Teixeira, Deputado esse que sempre nos atendeu muito bem, a pessoa que sempre tem um olhar especial para
o nosso Alcinópolis. A gente tem que agradecer pela atenção, pelo carinho, desde todos os funcionários do
gabinete, a chefe do gabinete, a Rita e os funcionários que atendem a gente muito bem. Eu estive com o
Deputado pessoalmente, onde solicitei, para que interceda junto ao Governo do Estado, para realizar a reforma
do prédio do Departamento Estadual de Trânsito aqui do nosso Município, nós sabemos que o Detran já faz 15
anos que foi feita a construção e nunca teve uma reforma. Então, ele pediu para mostrar as fotos da realidade do
Detran atualmente, ele viu e a coisa está feia. Então, ele rapidamente já entrou em contato para que possa
resolver esse problema. Onde até o Vereador Fernando Nicoletti assinou junto, o Vereador-Presidente dessa
Casa de Lei assinou também, para reforçar o pedido para que venha a ser atendido mais breve. Também estive
a agenda na Empresa Energisa de Mato Grosso do Sul, com o diretor-presidente Paulo Roberto Santos, onde fui
até ele agradecer por ter inserido Alcinópolis no programa Nossa Energisa, no ano de 2025, que é aquele projeto
que doamos aqui no Município, através da Empresa 20 geladeiras, 30 ventiladores e várias lâmpadas de LED
para a população. Então, agradeci por ter inserido um pedi novamente para que possa contemplar o Município de
Alcinópolis no ano de 2026, para estar atendendo mais pessoas carentes do nosso Município, com a doação de
geladeiras, ventiladores e lâmpadas de LED. Então, fui muito bem atendido pelo diretor-presidente, onde falou
que vai estar vendo com carinho para que possa inserir novamente Alcinópolis no programa Nossa Energia, para
que venha estar atendendo a solicitação que eu fiz à Empresa Energisa de Mato Grosso do Sul. Também é onde
fiz umas reivindicações, a questão de. A gente sabemos aqui a demanda de poda de galos de arvores aqui no
Município, onde várias pessoas me procuraram pediu também para ter uma atenção especial, aonde se chegar a
acontecer de cair uma árvore na rede, vai dar prejuízo para a empresa e, com certeza, para o consumidor
também, que pode estar queimando seus eletrodomésticos, só as coisas. Então, pedi para ele também, fazer
uma vistoria para que possa estar cuidando melhor do perímetro urbano nessa questão. Também pedi para ele
uma extensão de rede aqui, onde várias pessoas têm pedido, na Avenida Averaldo Fernandes Barbosa, entre a
Rua Antônio Marques de Brito e a Rua Valcirlei Pereira de Almeida, onde a gente vê que, no período noturno, é
muito escuro. Então, pedi para ele, para que possa também ver a possibilidade de estar fazendo essa extensão
de rede, para que possa pôr uma luminária na esquina da rua Valcirlei Pereira de Almeida, com a Averaldo
Fernandes Barbosa, onde ele falou que vai estar vendo também, para que possa estar resolvendo esse
problema mais breve. E também, onde até o vereador Gaúcho da Relojoaria, recente também, falou do problema
da falta de energia na zona rural, onde a demora do atendimento, chega demorar até 5 dias sem energia. Aí ele
falou que vai estar vendo também, e deixou aberto, para que a gente possa entrar em contato com eles, porque,
se não tem aqui no Município, um suporte para atendimento, tem que deslocar o suporte de Figueirão/MS, de
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Costa Rica/MS e de Coxim/MS, para atender a demanda. Ele falou que esse tipo de coisa não pode acontecer, e
ele está à disposição para que possamos estar pegando e estar entrando em contato direto, para que não
aconteça novamente, onde o representante da Empresa Energisa vai vir aqui no nosso Município futuramente,
para ver também, para fazer um convênio com o Município, a questão de poda de galhos arvores das redes da
zona rural, porque já fez com vários Municípios, para que facilitar o atendimento das limpezas de galhos, para
que a Prefeitura dê um suporte, para que atenda com mais atividade, com mais rapidez, para que não ocorra
esse problema das pessoas ficarem sem energia na zona rural. Quero que também comentar, que esteve no
decorrer da semana passada, a confraternização dos servidores públicos, onde teve presente o Deputado
Estadual Márcio Fernandes, assessor parlamentar da Senadora Tereza Cristina, Marco Aurélio Santullo, que veio
aqui prestigiar o evento, onde a gente recebe assessor da Senadora, Senadora essa que mandou mais de 22
milhões para o nosso Município. Então, como somos do mesmo partido, todo nos agradece a presença do
assessor e agradece a Senadora Tereza Cristina, pelo olhar especial que tem pelo nosso Município. Também no
sábado teve a saúde da família no campo, saúde rural, no posto de saúde, ali onde teve vários atendimentos.
Parabenizar o presidente dessa Casa de Lei pela luta, pela conquista, no qual colocou, para ter o atendimento
em nosso Município, a endoscopia digestiva, onde a gente sabemos que antes tinha que se deslocar para Coxim,
para Campo Grande, para fazer. Então, parabéns à vossa excelência, pela luta e pela conquista que contemplou
o povo, que agora não vai precisar se deslocar para fazer esse procedimento de endoscopia digestiva. E
também, quero aqui comentar, mais um avanço na saúde, onde, na pessoa do coordenador do setor de
radiologia, o Herbert Charles, onde estão fazendo aqui no Município, a imobilização de gestos. Então,
parabenizar, mais uma vez, a Secretaria de Saúde, a gestão do Prefeito Weliton Guimarães, por estar
avançando cada dia mais, na área, e em especial a área da saúde, que é a área de prioridade. Todos nós,
vereadores, defendemos as bandeiras, mas a saúde é a prioridade de tudo. Então, esse procedimento de
imobilização de gestos, tinha que estar indo para Coxim, tinha que estar indo para Campo Grande, e agora está
sendo realizado aqui no nosso Município pelo profissional, o Herbert Charles. Então, parabéns, porque só no
mês de fevereiro foi feito mais de 20 atendimentos, mais de 20 imobilizações de gestos aqui no município. que
não precisou de se deslocar para outra cidade. Então, parabéns ao secretário, da pasta interna que está lá, o
João Neto, parabéns ao Prefeito Weliton, e parabéns aos profissionais, na pessoa do meu amigo Herbert
Charles, pelo avanço de atendimento aqui no nosso Município. Essa foram as palavras do Vereador. Fez o uso
da palavra a Vereador Adalto Pedreiro (PL). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio
Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala, dizendo sobre as
indicações de minha autoria apresentada nesta Casa de Leis, que mesmo antes de apresentar tinha adiantado
um pouco dos objetivos, com o Prefeito Municipal, que iria fazer uma indicação para estar vindo em nosso
Município, um médico Otorrino para atender problema de audição, quem tem problema auditivos. Então, Prefeito
Municipal disse, pode fazer a indicação que nós vamos sim dar um jeito de estar trazendo esses médicos aqui no
Município, para atender todas as pessoas que precisar desse atendimento. E também quero falar da outra
indicação de minha autoria que eu fiz para o Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, que olha com carinho,
essas águas que ficam paradas nas Ruas e Avenidas da nossa cidade. Então, tem lugar que para muita água,
demora a secar, aí começa até a dar mau cheiro. E as pessoas, que moram perto, começa a ligar para que a
gente para faça a retirada, dessas águas paradas, dá um jeito para poder melhorar para as pessoas. Essa foram
as palavras do Vereador. Fez o uso da palavra o Vereador Cabelo do Autopeças (PL). Que cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento
iniciou-se sua fala dizendo a respeito, e em conversa com a Vossa Excelência, a gente, o senhor até me passou,
eu, todo mundo sabe, é o meu primeiro mandato, a gente às vezes pode não ter o conhecimento necessário. E
eu tinha trazido uma indicação aqui a respeito das plantas de construção. E em conversa com o presidente, ele
me falou que essa Lei foi votada, a Lei 101 de 2024, do novo Código de Obras e Edificações do município, que
institui o novo Código de Obras e Edificações. Só que lá não existe critérios. Não existe critérios. O termo baixa
renda é um termo muito subjetivo. Então, o que foi sugerido, até inclusive pelo pessoal da própria Prefeitura, para
a gente estar fazendo algum tipo de emenda no Projeto, ou para a gente estar podendo modificar o Projeto. Tem
que ver o que tem que ser feito. Eu acho que é um Projeto importante, ele já foi criado, precisa de
regulamentação. Então, eu queria contar com os nobres colegas, para a gente trabalhar esse assunto e ver o
que a gente pode fazer para poder estar fazendo, de fato, isso virar realidade. Continuando com sua fala falou
sobre a confraternização de boas-vindas dos funcionários públicos. Dizer que foi um dia de alegria, para mim,
poder estar participando. E a gente sabe, que foi dito pelo Prefeito Municipal e por outros colegas, que é o
funcionário quem realmente toca o Município. Se tiver só Prefeito e Vereadores(as) e não tiver os funcionários,
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não faz o serviço acontecer, quem pega no rabo do negócio mesmo e faz a coisa andar, as coisas não
funcionam. Então, eu quero aqui parabenizar o servidor público, me deixar sempre à disposição para que a gente
possa estar construindo um Alcinópolis cada dia melhor. Também tivemos agora, no último sábado, o dia da
saúde da família do campo. E a gente sabe que no campo é tudo difícil, na fazenda é muito serviço, o serviço
não para, então as pessoas têm dificuldade, talvez até de estar vindo, para poder estar recebendo o atendimento
médico. E parabenizar o Prefeito, a toda a Secretaria de Saúde, que esteve envolvida nesse dia para atender a
saúde da família do campo, a família que fica lá e tem dificuldade de vir, muitas das vezes, de estar procurando o
hospital, o posto de saúde, enfim. Então, parabenizar o Prefeito, parabenizar o nosso Presidente pela conquista
da endoscopia, realmente é um avanço muito grande e deixar todo mundo de parabéns. Finalizando sua fala
falou sobre a união Câmara Municipal com o poder Executivo, faz o trabalho acontecer da melhor forma possível
em nosso Município. Temos parceiros como Deputados Estaduais, Federais e Vereadores(as) e com essas
uniões vamos fazer esse Município a se desenvolver cada dia mais para melhor. O Vereador Cabelo do
Autopeças, Vereadora Onilza Matias e Vereadora Mirelle Piva não somos diferentes, temos o Deputado Estadual
Coronel Davi como parceiro e parceiro do Município. Está sempre estudando Município, sempre destinando
emenda, e agora eu quero fazer um convite especial para a sociedade para o próximo dia 7, sexta-feira, a gente
está fazendo a entrega de um veículo que vai atender a Secretaria de Saúde, um veículo zero quilômetro, um
veículo Aircross de sete lugares, que vai atender a nossa Secretaria de Saúde, fazer o transporte das nossas
pessoas e dos profissionais de saúde também. Então, quero aqui deixar um agradecimento muito especial ao
Coronel Davi, ele que vai estar confirmando hoje ou até amanhã a presença, mas muito provavelmente vai estar
visitando Alcinópolis, vai estar junto com a gente na próxima sexta-feira para poder fazer a entrega desse veículo
e tenho certeza que não só a entrega, mas que vai trazer novidade e vai mais uma vez reforçar o compromisso
que ele tem, que sempre teve com o povo alcinopolense. Essa foram as palavras do Vereador. Fez o uso da
palavra a Vereadora Onilza Matias (PL). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio
Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala falando sobre
indicação de minha autoria para um espaço para estar para o Prefeito Municipal e o Secretário de Educação,
para que viabiliza uma adequação de um espaço com estrutura completa destinado aos ensaios das peças de
teatro, visando atender os grupos culturais, artistas locais, jovens e demais participantes das atividades teatrais
do município. E também aqui, quero deixar também uma sugestão, para que, assim, se está havendo a
possibilidade de ser ali no antigo correio. Continuando sua fala fez uma indicação verbal para que o Prefeito
Municipal e o Secretário de Obras para que veja a possibilidade de estar fazendo uma manutenção estrada que
dá acesso a Fazenda Ituverava e regiões onde um pai de aluno que me ligou solicitando para que eu fizesse
essa indicação que a estrada está muito difícil acesso para carros baixo, e necessitamos para levar os seus filhos
ao ponto do Transporte Escolar. Essa foram as palavras da Vereadora. Fez o uso da palavra o Vereador Valter
Roniz (PSDB). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das
redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala parabenizando o Prefeito Municipal e o Presidente
desta Casa de Leis, pela conquista da endoscopia. Disse também que todas emendas feitas até aqui, 99% das
minhas emendas com Deputados decorrer mais ou menos de quase 20 anos foi para a saúde. Eu sei da grande
importância que tem. Então, é uma conquista uma das melhores. Agradecer o Prefeito Municipal, todos os
funcionários da saúde, todo o quadro que compõe a Secretaria Municipal de Saúde, pelo seu trabalho, pelo seu
empenho. Isso vai ajudar demais da conta a nossa população. Você imagina, a gente, as pessoas, toda vez,
levantar duas horas da manhã para pegar uma van aqui para ir a Campo Grande para realizar vários exames.
Então, já vai diminuir a questão da endoscopia. Isso é muito bom. E eu não poderia deixar de vir aqui para
agradecer, o Prefeito municipal, agradecer todos os que empenhou. A Câmara Municipal, porque é uma Câmara
unida, que sempre trabalhou junto para que os investimentos fossem feitos da maneira correta para atender a
nossa população. Não posso deixar de agradecer ao Deputado Márcio Fernandes, também, que se colocou à
disposição, com recurso. O Deputado Márcio Fernandes, que veio, antes da eleição ainda, falar do seu
comprometimento com o Município de Alcinópolis, que estaria junto novamente. Então, quero registrar meu apoio
a todas as indicações aqui feitas pelos nobres companheiros Vereador Adalto Pedreiro e da Vereadora Onilza
Matias, que quando o Vereador(a) vem aqui cobrar, é porque a nossa população já chegou até ele, já chegou até
a Câmara Municipal para pedir aquela obra. E a gente não pode deixar de vir aqui. E eu quero também fazer
uma cobrança ao Secretário de Obras. Eu estou tentando falar com ele agora, mas deve estar muito ocupado
porque ele não pôde me atender. Espero que ele me manda um áudio aqui. Mas já estava na sessão, não tive
como retornar para ele. Para ver a possibilidade de colocar duas luminárias na Rua Inácio da Costa, ali em frente
à casa do Carlondes e do Fernando, que é de esquina ali. Estou pedindo com urgência, para o Secretário a
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possibilidade de mais rápido possível colocar essas duas luminárias. Já foi feita toda a pavimentação
praticamente do Bairro Jardim Alegre ali tem algumas casas que falta iluminação. Então peço para ver a
possibilidade de colocar essas luminárias. Finalizando sua fala, falou, da confraternização que teve do dia do
Funcionário Público, disse que, é uma obrigação do Vereador(a) de estar presente a maioria foi, eu tenho certeza
que aqueles que não pode estar marcar sua presença, porque tinha algo a maior para fazer. Mas é um dia,
especial para mim porque poder homenagear quem realmente toca o Município, que é uma engrenagem, todos
os que compõem o quadro de funcionário da Prefeitura Municipal. Então, dar parabéns a ele mesmo, porque se
as coisas estão do jeito que estão crescendo, estão melhorando o Município, tenho a certeza que tem a
contribuição de cada um deles. Parabenizar o Prefeito Municipal, todos os Secretários, todas as pessoas que
compõem o quadro da Prefeitura Municipal que organizou aquela festa maravilhosa para homenagear os nossos
funcionários. Essa foram as palavras do Vereador. Não havendo mais nenhum vereador interessado em fazer o
uso da palavra o senhor Presidente suspendeu a Sessão por vinte minutos. Retornando passou para a ORDEM
DO DIA. Solicito ao 1º secretário que faça a leitura do Parecer em Conjunto da Comissão de Justiça e
Redação Final, Economia e Finanças e Parecer da Comissão de Obras Públicas, transporte e
Comunicação referente ao Projeto de Lei n° 001/2026, de autoria do Executivo. Coloco em discussão e
votação o Projeto de Lei nº 001/2026, de autoria do Executivo que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a
proceder ao parcelamento do solo urbano (loteamento denominado Morada do Sol) na área que e especifica e
autoriza a doação dos lotes restantes, e dá outras providências". Não houve manifestação, em votação e
aprovado por unanimidade de votos dos presentes, a saber: Vereadores(as): Fernando Nicoletti, Mirelle Piva,
Adalto Pedreiro, Cabelo do Autopeças, Onilza Matias e Valter Roniz. E por fim solicitou ao 1º secretário que faça
a leitura do Parecer em Conjunto da Comissão de Justiça e Redação Final, Economia e Finanças referente
ao Projeto de Lei n° 002/2026, de autoria do Executivo. Coloco em discussão e votação o Projeto de Lei nº
002/2026, de autoria do Executivo que "Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 556-2023, e dá outras
providências". Não houve manifestação, em votação e aprovado por unanimidade de votos dos presentes, a
saber: Vereadores(as): Fernando Nicoletti, Mirelle Piva, Adalto Pedreiro, Cabelo do Autopeças, Onilza Matias e
Valter Roniz. Não havendo nenhuma matéria a ser apresentada, a seguir passou para as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS. Transferiram suas falas para a próxima sessão os Vereadores(as): Valdeci Passarinho, Alcir Dias,
Cabelo do Autopeças e Onilza Matias. Fez uso da palavra a Vereadora: Mirelle Piva. Não havendo mais nenhum
Vereador ou Vereadora interessados em fazer o uso da palavra e não tendo mais nada a ser tratado, o senhor
Presidente fez suas considerações finais e agradeceu a presença de todos. Após, declarou encerrada a presente
Sessão Ordinária de número 02 (dois), às dez horas e vinte e dois minutos (10h:22min). A presente Ata depois
de linda, discutida, votada e aprovada vai ser assinada pelo Presidente e 1º Secretário.

 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - PROJETO DE LEI : PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO 1/2026   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO 2/2026   Aprovada

3 - ATA : 2/2026   Aprovada
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